1 CTUCJII TEOPETHYHI BITOMOCTI

1.1 TUO®EPEHIIIOBAHHS PI3HUX BUIIB ®YHKIIIN

Ne | Hazea ma euznad Ilpasuno ougepenyiroeanus

n/n dyuryii P peny

1 2 3

1 |Cknaona ¢pynkuyisa |Skumo ¢pyukmis U= @(X) audepeHiiioBHa B TOUII X, a

byukiis Yy = f(u) audepeniiiiioBHa y BiAMOBIAHIN TOYII
y=T(u), de u=g(x) u, To ckmanua ¢yukmis Y = f[p(x)] mudepenmuiitopana B
TOYIIl X 1 CTIpaBeIJINBA HACTYMHA popmyra:

yl — yl . u!

Ilpuknao
y =sin x*. 3uaiitu: y. .
Hexaii u=x*, y=sinu; toxi y, =cosu, U, =2x; y. =cosu-2x=2X-C0SX".

2 |Hesena pynkuia |Jy1g 3HAXOMKEHHs MOX1JHOT HEABHOI (DYHKIIIT OOM/IBI
YaCTUHH PIBHSIHHS F(X, y) =0 mudepeHmioThCs 1Mo X 3
F(X, Y)= 0 ypaxyBaHHSIM TOTO, 1110 ) € PYHKIIIS BiJ X. 3 OJIep>KaHOr0
PIBHSHHS BU3HAYAETHCS Y .
Ilpuknao
2x* +Yy°+15=0. 3naiitu: Yy’ .
4x
Ax+3y*-y'=0; y=—.
3y
3 |@Dyukuia, wo Axmo ¢pyHKIil X = go(t) 1y= y/(t) nudepeHiliiioBaHi, TO
sadana HOXiZHA Y| 3HAXOAMUTHCS 32 (HOPMYIIOKO:
napamempuuHo y;
{X=¢(t): Vi =
y=y(t) !
llpuknao
x=t*-2t; S ,
HaWTH: Y, .
y =2t - 3t? &
6t —6t 6t(t—1
X =2t-2; y, =6t* —6t; y, = _ 5K )=3t
2t—2  2(t-1)
1 2 3




Iloka3znukoeo- Jlorapudmiune audepeHiiroBaHHs

cmenenesa

Ppynkuisn Iny=Inf?; Iny=g-Inf;
1 1 g

- 9(x) —-y'=¢g"-nhf+g-—-f;y=y-|g'-Inf+=-1"|;
y=[f(x)] yyg 9 yy{g : }
y' = f{g’-ln f +% f}.

3ayBakeHHsI: JlaHMI1 METOJ 3py4HO 3aCTOCOBYBAaTH
TaKOX, SKIIO MOTPiOHO NTpoaudepeHItitoBaTH 100yTOK
KUIbKOX (DyHKL1H a00 JIpi10, YNCETbHUK 1 3HAMEHHUK
SIKOTO MICTUTh JOOYTKH.

Ilpuxnao 1

CO !

y = (sin x)™". 3umaittu: y/ .

COSX |

In'y = In(sin x)*; In y =cosx-In(sin x);

1, : cosX, , : :
= .y =—sinx-In(sinx)+cosx-———; y'=y-| —sinx- In(sin x) +

SN X
2

y' = (sin x)™" x [COS X

sin X

—sin xIn(sin x)}

IIpukaao 2
y=(x+5)(3x+7)"(x-3)x+6).
3HalTh: Y, .
Iny =3In(x+5)+4In(3x + 7)+ In(x - 3)+ In(x + 6);
1, 3 4 1 1
Y= + -3+ + ;
X+5 3Xx+7 X-3 X-6

12

1

1

2

cos’x |
sinx |’

y
y' =(x+5)(3Bx+7)"(x=3)(x+ 6)><[

+ + + )
X+5 3x+7 Xx-3 x—G}




1.2 IU®EPEHIIAJT ®VHKIIT

Busnauenns

T'eomempuunuu 3micm

ko npupict Ay dyHKIi Yy = f(x) B
TOYLl X MOYKHA MPEICTABUTH Y BUITISAIL

Ay = AAX + a(AX)

(me AX — mpHpICT apryMEHTY,

A — BeIMYMHA, 10 HE 3aJeKUTh BiJ AX,
a(AX) — HeckiHueHHO Mana GyHKIIis GimbI
BHCOKOTO MOPSIAKY MEHILIOCTI, HIXK AX),

TO TOJIOBHA, JIIHINHA BITHOCHO AX , YaCTHHA
npupocty QyHkIlii AAX, Ha3UBA€THCS
oughepenuyianom 1iei PyHKIIT i
no3Havdaerbes dy .

Ya
i+ Ay

Ay

< = R

0 g Xy + Ay

Hudepentian QyHKIil Y = f(X) B
TOULl X, JOPIBHIOE IPUPOCTY
OpJIMHATH TOTUYHOI.

36’30k ougpepenyiana i noxionoi

Ilpuxknao

Jliis mudepenttiioanoi GyHkiii y = f (X)

dy = f'(x)dx

O6uucnutu nudepenmian GyHKIii

y =sin’x.
f'(x)=(sin?x) =2sin x - cosx =sin 2x;
dy =sin 2xdx .

3acmocysanus ougepenyiana 0o
HAOIUNCEH020 0OUUCTIeHHA 3HAYEHb

Gyuryii

Ilpuknao

Sxmo AX mase 3a abCONIOTHOIO
BEJTUYMHOIO, TOMI JIJIs1 AudepeHITiiioBaHol
byHK1Iii f(X) il mpupict Ay BIIpI3HAETHCA
Bia mudepeniiiany dy Ha BEIUYHHY,
HECKIHYEHHO Mally BITHOCHO AX.

3BiICKM MaEMO HAOJIMKEHY PIBHICTh

f(x, +Ax)— f(x,)= f'(x,)Ax a6o

f(x, + Ax)= f(x,)+ f'(x,)dx|

OGuuciuta: (1,03

Hexait x, =1, roni Ax=0,03;
f(x)=x%; f'(x)=5x*; f(x,)=1;
f'(x,)=5-1'=5;

(1,03) ~1+5-0,03=115.




1.3 MOXIJHI TA JU®EPEHIIAJIY BUIIUX TTOPSJIKIB

Busnauenns

IIpuxknao

Hexait nudepenniioana pynkiis y = f (X)
mae nioximay Y’ = f'(x), sixa Taxosxk e
nudepeniiiioBaHoo ¢pyHkiiero. Tomi
TOX1/THA B1J TIEPIIIOI ITOX1THOI HA3UBAETHCS
0pY2010 ROXIOHO0 i TIO3HAYAETHCS

y'=(F(x)) = £(x).

3aranom, MOXIHOIO N -TO MOPSAKY QYHKIIIT
y = f(x) masuBaeTbca mepma moxiaHa

noxionoi (n — 1) -20 NOPAOKY:

Y <[t (x)] = £(x)

1) s dynkuii Yy =x° + 6x* 3naiitu

"

y .

= (x? +6x2), =3x* +12x;

y
y"=(3x* +12x) =6x+12.

2) O6umcmurn  y"  mma  dysxmii
y =sin2X.

y'=2c0s2x;  y"=-4sin2x;

y” =-8cos2x; y'" =16sin2x.

Judepenmian Big audepeHIiaia 1aHoi
bynkmii y = f (X) HA3HWBAETHCH 11 Opyeum
oucghepenyianom (a6o nudepeHiiaaom
JIPYToro NopsiaKy)

d?y =d(dy)= f"(x)dx?.

3arasiom, oughepenyianom N-20 ROPAOKy
Gyukmii y = f(x) HA3WBAETHCS
mubepenuian Bix ii (N —1)-ro
nudepeHiiana:

d"y=d(d"y)= f“(x)dx"|

3) O6uucautu d’y mis QyHKii
y=x".

y!:4x3; yﬂ :12X2,
d?y =12x*dx>.

4) O6urcouru d°y mas GpyHKmii
y — e3x )

yr — 3e3x; y” — 9e3x : ym — 27eSx :
d’y =27e¥dx’.




1.4 3BACTOCYBAHHS MOXITHOT 10 3AJIAY TEOMETPI{

Pignsanusa oomuynoi i nopmani Cxemamuune 306padsiceHHs

1. PiBHsIHHS domuunoi o kpuBoi y = f (X) HOpMany
BT. M()(X(),y())

00MuyHa

y—Y, = (%) (x=x,).

2. PiBHsAHHS HOpmani 10 kpuBoi Y = f (X) B
T. Mo(x0,y0)

1 >
y—yo=—f,(xo)-(x—><o)- X x
tgar =k = (x,)
Ilpuknao
CkyacTy piBHSHHS JOTHYHOI i HOpMaJIi PiBHSIHHS TOTHYHOI:
110 KpuBOi ¥ = x° + 4x + 6 B T. Mo(—1;1). yol =70+ 1)
xo=-1,y0=1; Tx—y+8=0
f'(x) =3x"+4; PiBHsIHHS HOpMATI:
f'(xp)= f'(~1)=3(-1°+4=7. y—l=—%(x+1);
x+T7y—6=0

1.5 BACTOCYBAHHS IMOXIJHOI 1O OBUMCJIEHHSI TPAHUILb

Hpasuno Jonimana Sxwo gyuxyii T(x) ma ¢(x) maxi, wo:
1) IXIH;]1 f(x)=0 ma |le @(x)=0 abo
lim f(x)=+o0 ma lim ¢(x)=+oo;

X—a X—a

2) 60HU Matomb nepuli NOXIOHI 8 OKONL MOUKU X =a (3a MONCIUBUM BUKIIOUEHHAM
camoi mouxku a);
, . F'(x
3) icnye lim ,—(),
X—a g (X)

. e f(x)
mooi ichye makooic i lim

= g(x)

jim 1) _ o £/
2 g(x) 2 g'(x)]

I Mae micye pigHicmb

Buenso nesuznavenocmi Ilpuxnao




92160S
o0

0

o,

100

Hesusnauenocti Bugy: 0-00, co—oo, 0°,
10

MOXYTb OyTH TpHUBEACHI

: 0 00
HEBU3HAYEHOCTI BUY 0 abo —.

lim f(x)=0; lim ¢(x)=+o.

X—a X—a

3maittu lim f(x)- p(x)=(0- o).

5

(%)

lim f(x)- o(x)= lim .

X—a X—a

0-c0 o(x)
ao lim 1 (x)- ¢(x)=lim 2% _ (E)
Xx—a Xx—a i 00
f(x)
lim £ (x)=+o0; lim g(x)=+o0.
3uaiitu lim (f(x)—g(x))=(c0 — o).
. . 1 1
oo — oo | M (f (x) = g(x)) = lim| —— - —— |5
L f(x) g(x)]
1 1
_m 9 f(x) (0
"1 1 o)
f(x) g(x)
HeBu3HaueHICTh IUX BHUIIB
17, | IpUBOIATHCSA 10 HEBU3HAYEHOCTI
Buay 0-co0 3a qomoMororo
0°, | Toroxmocri [f(x)'™ =g ™
(f(x)>0)
CD0

. g(x) _1; g(x)Inf(x) _
lim[f ()] =lime =

limg(x)In f (x)

.oat=-Db” 0

1. lim = = |=
x—0 X O

_jim&na=binb _ o p—m?.
x—0 b

1

2. lim '”—Xz(sznm X _jim X 2o

X0 Y o0 X—>+00 1 X400 Y

Inx

3.lim x-Inx=(0-0)=lim I

2)

X

| =

=lim —X— ==lim
x—>+0 1 x—>+0

(%)=

0.

2

X
2 1

4. |)i(m(x2 —l_ X_lj:(oo—oo):

. 2—-x-1 . -1 1
x>l Y _1 x—1 2X

1
—Incosx

:(1w):lxim e

1
2

5. =lim(cosx)x

1
lim—-Incosx
—0 2 .

:eX X ;

) 1

Im(;dn cosxj:(oo-o):

i In ccz)sx :(gj _ fim — 19X :[gj _
x—0 X O x—0 2X 0

1

— lim —COS"X :Iim(— L )=—5,

x—0 2 x—0 COSZ X 2
1 1 1
lim(cosx)< =e 2 =—.
xao( ) \/E

1.6 3ACTOCYBAHHS TTOXIIHOT 10 JOCI/HKEHHS &YHKIIIT

1.6.1 [TIPOMDKKH 3POCTAHHS TA CTIAJIAHHS ®YHKIIIT



Busnauenns

Hocmammui ymosu

3pocmanua (cnadauhns) QyHxkyii

Oyukiisn y = f (X), 110
BHU3HAYEHA HA IPOMIXKKY (a,b),
Ha3UBAETHCS 3POCMAlOY0l0 Ha
LBOMY ITPOMIXKKY, SIKILO 3
HEPIBHOCTI X, > X, BUILIMBAE
nepismicts f(x,)> f(x,),

(x.,x, €(a,b)).

®ynkuis y = f(x), mo
BHU3HAUCHA HAa IPOMDKKY (a,b),
HA3UBAETHCS CRAOAIOYOI0 HA
IIbOMY TTPOMIXKKY, SIKIIIO 3
HEPIBHOCTI X, > X, BUILUIUBAE
mepisricts f(x,)< f(x,),

(%%, €(a,b)).

Sku1o HenmepepBHaA Ha
BIJIPI3KY [a,b] dyHKITIs
y = f(x) B koxniit
BHYTPILIHIA TOYLI OTO
BIZIPI3Ky Ma€ JA0AaTHY
noxiany (f '(x)>0),

TO 1151 QYHKIIIS 3pocmae
Ha BIIPI3KY [a,b].

Skmo HenepepBHa Ha
BIIPI3KY [a,b] pyHKIIIs
y = f(x) B Koxniit
BHYTPILIHIA TOYLI LEOTO
BIZIPI3KYy Ma€ BI'€EMHY
noxigHy (f '(x)<0),

TO 11 PyHKIIIS chadae
Ha BIIPI3KY [a,b].

A

»

v

Xy

IIpuxnao

3HaliTh IPOMIXKKHU 3pOCTaHHs i cnaganus GyHKii Y = X° —4X.

y'=2x—-4;
y'>0, =>2x—-4>0, x>2;
y'<0, =2x-4<0, x<2;

OTxe, 1 X € (2;+oo) GbyHKIIIsI 3poCcTae, a sl X € (— oo;2) — cIIaJiac.




1.6.2 EKCTPEMYMU ®YHKIIII

Busnauenns

Heobxiona ymosa icuysanns
eKxcmpemymy

Oyukiis Y = f(X) Mae markcumym B TouIi X=C,
SIKITO 1CHY€E TaKUM OKUJI TOUKHU X=c, 110 JISl BCIX
TOYOK, X#C, III0 HAJIS)KaTh IIbOMY OKOITY,
BHKOHYeThesl HepiBHicTs f(X)< f(c).

Oyukiisg Yy = f (X) Ma€ MIHIMyM B TOULIl X=C,
SKIIO 1ICHY€E TaKU OKUI TOUKU X=C, 1110 JJIS BCIX
TOYOK, X#C, 110 HAJIEKaTh I[bOMY OKOIY,
BUKOHYyeThCA HepipHicTs f(X)> f(C).
MakcuMymu 1 MiHIMYMU (DYHKIIIi Ha3UBAIOTHCA
excmpemymamu yHKuii.

ko qudepeHiiiiioBaHa B TOUII
x=c ¢pynkuis y = f (X) Mae B il
TOYIIl MaKcCUMym ado MIiHIMyM,
10 f'(c)=0 a6o f'(c) e icuye.
3Ha4YCHHS apTyMEHTY, TTPH SKUX
MIOX1/THA TIEPETBOPIOETHCS HA HYJIb
a00 Mae po3puB, HA3UBAIOTHCS
KPpUMUYHUMU MOYKAMU.

l'eomempuuna intocmpayis

Hocmamusa ymoea icHyganus
excmpemymy

A

c-h ¢ c+h X

MaKCUMYM
A

y | ¥<0 >

v

c-h ¢ c+h X
MIHIMyM

ko HenepepBHa (QyHKLIA

y = f(x) mae moximmay f'(x)y
BCIX TOYKAX JIEIKOTO IPOMIXKKY,
110 BMIIIYE KPUTHYHY TOUKY (3a
BUKJIIOYCHHSIM, MOKJIMBO, CaMO1
I1€T TOUKM), 1 AKIIO TOX1THA

f '(X) NIPH TIEPEXO0Jli apTYMEHTY
3J11Ba HaIlpaBO Yyepe3 KPUTHUHY
TOYKY X=C 3MIHIO€ 3HAaK 3 ILTIOCA
Ha MIHYC, TO (PYHKI[iSl B L1l TOYII
Ma€ MAKCUMYM, a TIPU 3MiHI
3HaKy 3 MiHyca Ha IUII0C —
MIHIMYM.

Ilpuxnao

X3
3HaliTu ekcTpeMyMH QYHKIIT Y = 3 + X2,
y =X+ 2X;
y'=0; x* +2x=0;
y'>0 nna Xe (— OO;—Z) U (0;+00);
y' <0 ma x e(-2,0).

X, =0 ta X, =—2 — KpUTUYHI TOYKH.

ol ) Vi)

v

-2 0 X

OTtxe, mpu X =—2 QyHKIIIA gOcATae MakcCuMymy, a mpu X =0 — gocsrae MiHIMyMY.

8 4
Yo = Y(=2) 2 t4=3 Y y(0)




1.6.3 IPOMIXKKHM OIIYKJOCTI M YBITHYTOCTI ®YHKIIIT

Busznauenns

T'eomempuuna
ocmpayis

Hocmamusa o3naxa
onykiocmi u
yeieHymocmi epaghika
Gyukyii

Tpadix pynxuii y = f(x)
HA3UBAETHCSI ONYKIUM HA
MPOMIXKY (a,b), SIKIIIO BIH
PO3TaIIOBaHUN HUKYE
Oy/b-5IKO1 CBOET JOTUYHOI
Ha [[bOMY IIPOMIXKKY.

Ipadix pynxuii y= f(x)
HA3UBAETHCS YGIZHYMUM
Ha MIPOMIXKY (a,b), SKIIO
BIH PO3TAllIOBAHUI BUIIIE
Oy/b-5IKO1 CBOET JOTUYHOI
Ha [[bOMY ITPOMIXKKY.

I'padix Qpynkmii

A OTIVK TTUT
y
1
1
1 '
1 1
1 1
: : R
0' a b X
I'padix pynkuii
A VRITHVTU
y
1
1
1
| 1
prd ! '
1 1
0' a b X

S0 y BCIX TOUKax
npomixky (a,b) f"(x)<0,
TO rpadik QyHKIIT Ha
IIOMY MTPOMIKKY OIYKJIHH,
akmgo x f ”(X)> 0,—To
YBITHYTHUH.

Ilpuxnao

3HalTH NPOMIKKHI OIYKJIOCTI i yBirHyrocti pyHkuii y = x* —2x° + 3X.

y' =3x* —4x+3;
y">0; 6Xx—4>0; x>§;

y"<0; 6x—-4<0; x<§.

y"'=6x—14;

OTtxe, 1yist X € (% ;+ooj rpadix GyHKIIT yBITHYTHIA;,

2 : .
IS X € (— o0; gj rpadik GYHKIIT OMyKIHMA.




1.6.4 TOUYKU I[NEPETUHY

Busznauenns

Hocmamusa ymosa
ICHYBAHHA MOYKU
nepezumy

IIpuxnao

Touka, 110 BiJIOKPEMITIOE
OITYKJIy YaCTUHY T'padika
HenepepBHOi (PyHKIIT B
YBITHYTO1, HA3UBAETHCS
MOUKOI0 Nepecuny
rpadika QyHKITI.

A

/’_\A\/B/\" i

el

y

»
>

0 X

T. A, B — TOUKU NEpEruHy

Hexait kpuBa
BU3HAYAETHCS PIBHICTIO
y = f(x). dxuo
f"(a)=0 a6o f"(a) me
ICHYE€, a IIpH Mepexoi
yepes 3Ha4CHHS X =a
noxizna f"(X) 3minroe
3HaK, TOJIl TOUYKa KPUBOI 3
abciuco X=a €
TOYKOIO TICPETUHY.

3HANTH TOYKHU NEPETUHY
rpadika QyHkmii y = X°.

y'=3x*;  y"=6X;
y">0; 6x>0; x>0;
y"<0; 6x<0; x<0.

His X e (0;+oo) rpadik
GyHKIIT yBITHYTHI; U1
X € (— 0;0) rpacix
(GYHKIIT OIYKIIHIA.
OTtxe, Touka (0;0) —
TOUYKa MEpeTruny rpadika
GbyHKITI.

1.6.5 3ATAJLHUN TIJIAH JOCHIIKEHHS ®YHKIIT

No Aneopumm docnidxncenHus GyuKyii
n/n Komenmapi IIpuxnaou
1 2 3
1 Oonacmov 6UBHAYECHHA

y = f(x) mae 3micr.

Oonacmio euznauennsa Qyukuii
HA3HMBAETHCS CYKYIHICTh YCiX
3HA4YE€Hb X, IPU IKUX BUPa3

1

Dy=-;
X

2) y=+/x;

o6nacth BusHaueHHs: X € (—o0;0) U (0;+00).

06:1acTh BU3HAUEHHS: X € [0;+0).
3) y=x*+5x-1;
06/1aCTh BU3HAYEHHS: X € (— 00;+00).

Iapnicmo i Henapnicmo




[EEN

2

| 3

Il p omisick ul opocasnnapresn i 1oy a dvosnsu Koepomasaymu Qynkuyii

[TincraBaswun X=0 B
pisasnaEa y=f(x),
3HAXOAMUMO OPJIMHATH TOYOK
nepeTuHy rpadika QyHkIi 3
Biccio QY.

Po3B’si3ytoum piBHsiHHSA Y =0
abo f (X) =0, 3HaX0UMO
a0CIMCH TOUOK MEPETUHY 3
Biccio OX.

y=x*—X+2.
Ipu x=0; y=1(0)=0"-0+2=2=
(o; 2) — TOYKa nmepeTuHy rpadika
Gynkuii y=x*—-x+2 3 Biccio 0y.
IIpu y=0, x* —x+2=0;

X =1; X,=2=
=(%0), (2;0) — Toukn nmepeTuny
rpadika Gynkmii 3 Biccro OX.

dynkmis Y = f(X) HasuBaeThCA
napnow, sxuo f(—x)= f(x).
['padix mapHoi PyHKIIT
CUMETPUYHHIA BiTHOCHO oci 0V .

®yuknis Y = f(X) HasusaeThes
HEenapHolo, K0
f(-x)=—f(x).

I'padik HenmapHOi PyHKIIIT
CUMETPUYHUM BITHOCHO MOYaTKy
KOOP/MHAT.

1) y=x*-1;
f(-x)=(-x) -1=x*-1= N

= f(x).
Ao

<

Orxe, Y =X* —1 — mapna
byHKIIS. AN
-1

2) y:XB; 4
f(-x)=(-x)’ =x*=—f(x).

Omxe, Y =X’ — HenapHa

byHKIIIS. ( 0 "
3) y=x*+x°;

f(-x)=(=x) +(-x) = y

=x* =X / R
dynkuig Y =X° + Xx° Hi / ‘O X

napHa, Hi HelapHa.




1) 3naiiTu moxiAHy QyHKIII]T.

2) 3HalTU KPUTUYHI TOUYKHU
byHKIT (TOYKH, y AKUX
y'=0 abo y' He icHYE).

3) Bu3HauuTu 3HaK nmepuioi

MOX1IHOT Ha KOXXHOMY 3

1HTEepBaJliB YUCIOBOI OCI,

pO30HUTOT KPpUTUIHUMH

TOYKaMHU.

3po0OUTH BUCHOBKHU:

1. ma npomixkax, ge y >0

4)

byHK11 3pocmae, a 1€
y' <0 cnaoac.

2. Slxmo B okoii
KPUTUYHOI TOYKH, LIO
BXOJHUTH B 00JaCTh
BU3HAaUYeHHA QYHKIIIT,
[MOX1JHa 3MIHIO€ 3HAK 3 +
Ha — , TOA1 TOYKaA € TOYKOIO
Maxkcumymy, a SIKIO 3 —
Ha +, TOJ1 TOYKOIO
MIHIMYMY .

3HaWTH POMIXKKHU 3POCTAHHA
cnananHsa GyHKIIT # TOUYKH
excrpemymy Gyukmii y=x’>-12x.

1) y'=3x*-12;

2) y=0,=3x*-12=0; x*-4=0;
X=22;

3) =) I S (=] i de ) >

2 X

4) BUCHOBKHU:
1. pyHKUis 3pocTae HAa NPOMIXKKY
X € (= o0;—-2) U (2;+00);
byHKIIS criajgae Ha TPOMIKKY
xe(-2;2);
2. mpu X=-—2 GYHKIIS J0cCsrae
MaKCUMyMYy, a Ipu X=2 QyHKIiA
I0CATa€ MIHIMYMY
Yo = ¥(=2)=16;
Yoin = y(2)2_16'

IHpomisxcku onykanocmi it ygicnymocmi. Touku nepezuny

1) 3naiiTu Ipyry moxiaHy.

2) 3HalTHU TOYKH, B AKHX
y"=0 abo y" me icnye.

3) BuszHauutu 3HaK Apyroi

MOX1IHOT Ha KOXXHOMY 3

1HTEepBaliB.

3poOUTH BUCHOBKHU:

1. Ha mpoOMIXKKax, 1€

y">0 dyukuis yeicuyma,

ane y'<0 onykna.

4)

2. TOYKa HENMEePEepPBHOCTI
GbyHKIIi1, B OKOJI1 IKOT 3HAK
Apyroi moxiaHO1
3MIHIOETHCS 3 + Ha — abo 3
— Ha + € MOuUKoI
nepezumny.

3HaUTH NPOMIKKHU OMYKJIOCTI U
YBITHYTOCT1 QYHKIIT i TOUKHU
neperuny ¢pynknii y=x’—-12x.

1) y'=3x*-12; y'=6x
2) y'=0,=6x=0; x=0;

3)

} >

X

4) BUCHOBKHU:
1. Ha TPOMIXKKY (— oo;O)(i)yHKuiﬂ
onykna; Ha poMixkky (0;+o0)
GyHKU1S YBITHYTA;
2. Touka 3 abcuucoro X=0 €
TOYKOI IEPEruHy; il KOOpAUHATH

(0,0).

? |

Acumnmomu

1. Tlpsma y=b €

3HaiiTh acuMnToTH rpadika GyHKII1




20PU30HMAIbHOIO0 ACUMIITOTOIO
rpadixa dpynxuii y = f(x), sxmo
ICHYIOTbH KIHIIEB1 TpaHUIT

lim f(x)=b a6o lim f(x)=b.

X—>+0 X—>—0

2. llpsama X=a €
6epmMUKaIbHOI0 ACUMIITOTOIO,
sxmo lim f(x)=o0 a6o

X—a

lim f(x)=o0, a6o lim f(x)=co.

x—a—0 x—a+0

3. Ipsma y=kx+b €

NOXUJI0I0 ACUMIITOTOIO, SKILIO
ICHYIOTBH KIHIICB1 TPaHUIT

= lim 1)

X—00 X >

b= lim [ (x) - kx].

_ X
=22
X2
1) lim f(x)= lim = +00;
X—>+00 +00X_2
2
lim f(x)=1i —
xl—rl]oo (X) xl—ll]oox_z ©

— TFOPHU30HTAJIbHUX aCUMIITOT HCEMaAE.
2) X= 2 — BCPTHKAJIbHA aCUMIITOTA, TAK SK
2 2
. X
=—00; lim
X240 y 2

= +00.

Otxe, Y =X+ 2 — oxujaa acHUMIITOTA.




